@55" Tarosas akkymynsitopHas 6atapes Rutrike 6-EVF-70

VRLA-BATAPEU CEPUU EVF 12B 7884 | AGM I 12wecaues
Heobcnyxunsaemble akkyMynsTopHble baTapen ¢ cucteMoin pekoMbuHaumm rasos (VRLA) HANPAKEHVE EMKOCTb TEXHO/OTMA TAPAHTIR

npovsBeaeHHble No TexHonorun AGM. batapeu BbiMOMHEHbI MO TEXHOMOrMM BHYTPEHHEro
dhopMoBaHMsi. B TONCTbIX CBUHLOBbIX NACTUHAX, UCMOMNb3YETCS 3KOM0MMYHbBIN crias bes kagmus
U MbILLbSIKA.

BaTtapeu Rutrike cepun EVF oTnmMyatoTcs 0TCYTCTBMEM YTeuek, OT/IMYHOM NPOM3BOAUTENTIbHOCTBIO
npv BbICOKMX TOKax pa3psiaa, paboTaloT B WIMPOKOM AuanasoHe pabouymx TemnepaTtyp.

lNpegHa3HayeHbl AN €XXe[HEeBHOW NHTEHCKBHOM 3KCnnyataunn.

TEXHUYECKUE CNELUNDOUKALNN:

HomuHanbHoe HanpsixeHue (B)

12B

Cpok cnyx6bl B 6ycdepHoM pexxume

5 net

HomuHanbHas émkocTb (20°C)

70 Ay npu 3x-4acoBOM paspsaae
78 Au npu 20-4acoBoM paspsige

Fabaputbl (Mm)

259x170x 210

Bec (kr)

229

Tun knemm

TepmuHan M6

BxoaHoe conpoTuBneHue

Mpn6n. 10 mOM Npu NonHOM 3apsige

MakcuManbHbI TOK 3apsaga

35A

Camopaspsapg

>=85% 33 3 mecsiua npu 20°C

TemnepaTypa okpyxaioLen cpeapl

Paspapa: ot -15°C po 40°C
3apsg: ot -0°C go 50°C
XpaHeHwue: o1 -15°C go 40°C

3apsaaka B 6ycdepHoOM pexume

13,5-13,8B npu t 25°C

Bapap,Ka B UMK/TNYECKOM pexunMme

14,6 - 14,8B npn t 25°C

Marepuan kopnyca

ABS-nnacTtuk (repMeTuyHbIi)

PA3SMEPbI BATAPEW:
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CooTBeTCTBME CTAHAA pTaMm:

GB/T19639
IEC61056
JIS C8702
UL1989

TEPMWUHAN M6

16mm

M6mm

5mm
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@35" Tarosas akkymynsitopHas 6atapes Rutrike 6-EVF-70

XAPAKTEPUCTUKW

XapaKTepucTUKK 3apsaa

Xapaktepuctuku paspaga (25°C)

Kon-Bo UMKNoB pa3psaa
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Bpems 3apsina (1achl) Bpemsi pa3psiaa
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